

В Душанбе обсуждаются проблемы СМИ Центрально-азиатского региона

Двенадцатая Центрально-азиатская конференция СМИ, организованная представителем ОБСЕ по вопросам свободы средств массовой информации и Бюро ОБСЕ в Таджикистане, начинает свою работу в Душанбе.

Как сообщили «Авесте» в Бюро ОБСЕ в РТ, на конференции будут обсуждены тенденции развития СМИ и проблемы, с которыми сталкиваются журналисты в регионе.

«Особое внимание будет уделено вопросам, связанным с доступом к информации и новыми технологиями, включая Интернет», - сказал источник.

По его словам, на рассмотрение участников мероприятия будут предложены тематические вопросы, связанные с международными стандартами в области свободы информации, развитием Интернета и его регулирования, а также доступом к информации в Центральной Азии.

«В мероприятии принимают участие международные и региональные эксперты, представители гражданского общества и научных кругов, а также журналисты, представители правительств и гражданского общества из всех пяти Центрально-азиатских республик и Афганистана», - отметил источник.

Он отметил, что конференция предоставит возможность скоординировать усилия по содействию выполнению обязательств по свободе СМИ, взятых на себя 56 государствами-участниками ОБСЕ, в том числе всеми пятью странами региона.

«По итогам конференции будут разработаны и приняты рекомендации, которые станут частью Декларации Конференции. Декларация будет использоваться в качестве основы для последующей деятельности в сфере развития СМИ», - заключили в Бюро ОБСЕ.

«Авеста»